

民政事务局局长到访青年广场年宵摊位

民政事务局局长曾德成表示，特区政府十分重视推动青年发展工作，随着青年广场各项设施陆续投入服务，希望能够凝聚不同青年团体的力量，多方面推动本港的青年发展。

曾德成今日（二月十日）前往柴湾青年广场，了解于该处举办的年宵摊位的情况。他表示，青年发展是民政事务局的重要政策范畴，工作包括向青年人推广正面价值观、鼓励他们参与社会事务及提升领导才能。

他说，青年广场是特区政府对推动青年发展的一项重要投资，目的是提供设施，集中推动青年发展活动。民政事务局将继续安排不同类型的活动，使青年广场达到凝聚青年的目的。

由青年广场举办的「年年好年」年宵市场，为年青人提供创业机会，现正在广场的 Y 展览平台举行，直至十三日大除夕，免费入场。在十二日（年廿九）下午，除有二十多辆流动轮车摆卖贺年精品、年青人自制手工艺品和福袋换领外，还有小丑巡游、魔术表演、新春手工艺工作坊等，并有幸运财神与到访市民拜年。

青年广场位于柴湾道 238 号，由主座和旅舍大楼组成，整体楼面总面积约 40,000 平方米，主要设施包括综艺馆、展览平台、剧场、多用途场地、零售店铺、活动室、资源中心、办公室及旅舍房间。

自去年八月分阶段投入服务，青年广场在去年底已接待逾 200 多个团体，举办活动超过 50 项，农历新年后的多项活动举行，包括「我们的小区 — 过去 · 现在 · 未来」全港中学生摄影比赛、国际舞蹈日 2010、全港 Smart Teens 反吸毒 Rap 歌创作及作词唱 K 大赛等活动。

完

2010 年 2 月 10 日（星期三）